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Canadian  Economy is Moving in the Right Direction

Canadian Economy is on the Wrong Track
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N=1506 Thinking of the state of the economy, would you say it is moving in the right direction or is on the wrong track?
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N=1506 Specifically focused on your financial position, would you say it has improved, stayed the same, or become worse since last month?

Personal financial position since last month:

Stayed the Same

Improved

Worse
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